3agaHue BCTYNUTE/IbHOIO 3K3aMeHa NO0 MaTeMaTuKe

ANA NOCTYNaloLWmxX B 7-U Kaacc

N3 84 KoHdeT 1 56 WOKO/1aA0K CPOPMMPOBaAHbI OAMHAKOBbIE NOAAPOUHbIE HAbOPbI, MPUYEM,
KOJIMYECTBO 3TUX HAbOPOB — HEYETHOE NPOCTOE YMC0. HalTM 3TO YUMCAO, a TaKIKE KOIMYECTBO
KOH®}ET M LWOKONAAO0K B KaxKaAom Habope.

BbibpaB Hanbonee yaob6HbIN NOPALOK BbIYNCAEHUIA, HANTU 3HAYEHWNE BblPaXKeHUs:

32.42442.2(32.22-28.2)
3 5 3 3 5 3

TypucT npowen nyTb oT A A0 B co ckopocTbio 4 KMm/u., a 06paTHO OH Lwen 34. CpeaHAs CKOPOCTb
coctasuna 4,8km/u. Halntm paccrosHue AB.

B ogHoMm cnniaBe 20% 021083, a B gpyrom — 40%. CKO/IbKO Kr KaxKA0ro cnaasa Hago B3ATb, YTOObI
Nosy4YuTb 4 Kr cniaBa ¢ coaeprkaHmem onosa 25%?

Mpwn KaKMX 3HAYEHUAX @ BEPHO PAaBEHCTBO
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OeTtanb umeeT popmy NPAMOYrosibHUKa € OTHoweHnemM cTopoH 1 : 2. OHa nsobparkeHa Ha
yepTexe B MacwTabe 3 : 8, npmuuem nepumeTp n3obparkeHns paseH 18 cMm. KakoBbl pasmepbl
netanu?

Ha KoopAanHaTHOM NA0CKOCTM NocTpouTb KBaapaT ABCD, ecnu A(0;3), B(3;6) 1 D(3;0) — ero
BEPLUMHbI U HAWTN KOOPAMHATLI TOYKM NepeceyeHnn otpeskos AC n BD.



